

Лама гонгду Плохие разнообразные субстанции "Возможность всего"

Хвала гуру, дева, дакини! Хум!

Мантрики времен раздоров и охранители Учения связываются различными плохими субстанциями. Когда [это происходит], важно придерживаться этого Победоносного, что может всё. На чакру, что подобна маленькому рисунку, [положи] можжевельник, сандал, алоэ, «кости дракона»¹, разнообразные драгоценности и злаки, [землю] с горы, обладающей потоком благой славы, благая земля из [места] с благозвучной известностью и репутацией, земля из благой крепости, что удачлива. Смешав всё это с хорошей глиной, сделай, соединяя, хорошую форму ладанки-гау. Внутри [положи] чакру, обмотав разноцветным шелком. Положи внутрь лекарства, злаки и драгоценности, вещи и основания, обладающие благословением. Когда наступит [сочетание] грахи увеличения и созвездия Рохини, раскрой лик мандалы гуру, дева и дакини, [осуществи] достижение [или практику] долголетия, осуществи освящение чакры и ладанки-гау. Повтори сто раз мантру чакры. На чистом хлопке или шелке напиши дхарани сутры долголетия и завяжи с ладанкой-гау. Обмажь красками, что соответствуют элементу. Спрячь, как тайное, в западном направлении дома практики. Исполни пожелания удачи, молитву о могуществе, запечатывание. Намазав гипсом, сверху нарисуй три слога. Связывай, [не передавая] барельеф другим, в руки [тех, кто не обладает] знанием.

Если кто-либо свяжет [или повяжет на себя] плохие субстанции, то будет обладать возможностями при отсутствии вреда для себя. Быстро осуществит всё, что собирается йогическими деяниями. Пусть же повстречает высшего среди всех и особенного, что обладает сердечными обязательствами!

Дополнительно, йогин, что желает хранить [различные] виды чакр из субстанций, должен нарисовать чакру, соответствующую маленькому рисунку, на чистом шелке, хлопке, березовой коре. [Должно] найти любые соизмеримые [количества] различных видов мяса и различных видов крови, таких как мясо и кровь человека и пр., различные виды древесных плодов, такие как желтый миробалан, белерик и эмблический миробалан и пр., различные виды злаков, такие как ячмень, рис и пр.. драгоценности, такие как золото, серебро и пр., субстанции и основания, что обладают благословением. Всё, [найденное] вместе с чакрами, завяжи в отдельные [куски] тонкого шелка. [Сделав так,] во время [объединения] граха и созвездия Магха раскрой лик мандалы гуру, дева и дакини. Исполни пожелания удачи, освящение, молитву о могуществе, [зарождение] божества. Установи любые лекарства, ракту, торма и накопления.

Затем положи в драгоценную шкатулку чакру с субстанциями.² Завяжи в шкуру, чтобы не освободилось [то есть не рассеялось] из-за ветра. Скрой в тайне, что как тайное и не видимое другими, в северной стороне собственного дома практики. Посредством этого причинишь вред [различным] видам чакр, что творят разрушение, сочетаниям мантр ведения внешних [существ] или повязываемых собой. Даже тогда не предстанет как вредоносное и отвлечется вовне. Такие и пр. качества превосходят выражения.

Как чудесно! Кто-то в конце времен эпохи повреждает и принижает Учение Просветлённого и распространяет учения, обладающие пагубным. В это время те, кто хранит мантру, обладая зарождением настроения, осуществляют разнообразные активности. [Когда делают так,] станут искать субстанции для чакр, такие как мантра, самадхи, субстанции и пр. Если не погрузишься в период утра, то не предстанут удары и разрушения из-за меча. Поэтому важно усваивать [то, что разьяснялось] ранее, такое как субстанции, чакра, капала и пр.

Поскольку нет вреда, противостоящему этому, то из-за многочисленного недобродетельного для себя важны три аспекта возможности всего как противоядия. Все, кто полагается на плохие мантры без этого, подобны тем, на кого нацеливается меч в руке с изъязном. [Поэтому] предстает как вред для всех, себя и других. Действуй, понимая частные [аспекты] сути этого. Муж, что держит

1 Тиб. 'brug rus

2 Если не соберешь, [сделай] ладанку-гау земли.

мантру, обладает энергией и силой. Все, кто обладает теплотой самадхи, приходят к завершению возможностей мантры.

Вкратце, божество изначальной мудрости, что подавляет всё, [обладает] силой противоядия и могуществом воззрения. Если обладаешь всем этим, то человек, что соотносится с этим, является алмазом. Если же не обладаешь всем этим, то три вида возможности всего будут поддерживаться в виде колышка [воззрения и практики]. Великая суть, что обладает этим, подобна небесному железу. Также является устными наставлениями из сущности сокровищницы. Пусть повстречает тех, кто обладает удачей!

Пусть исчезнет из рук тех, кто не является сосудом, таких как мантрики без обетов, обладающие собственными желаниями, обладающие пагубным мужи и пр.

Самая. Печать. Печать. Печать. Печать сокровищницы. Печать вверения. Печать сокровищницы.

Кхатхам. Символ растворен. Тайна.

Терма Сангье Лингпы.

Перевел лама Дондруб Дордже Тулку.